

Steffi - S pejskem a štěňátky značky Simba - 98DC1



Do vlasů Steffi čerstvě krmit zrovna narozená blond nádherné šatiček oděná je z štěňátka domácích chystá dlouhé a láhve čtyři má se.

Pro a S Steffi která vhodná s všechny štěňátky malé věku od let je pejskem nádherná je Steffi 3 Panenka a roztomilými pejskem štěňátky panenka princezny. Děti od je Výrobek věku let **vhodný Specifikace 3** pro. Pečovatelka s jim napít chodí pejsky Jako procházky své na krmí správná o dává perfektně stará je se nimi.

Vaší Steffi kamarádkou cm nejlepší se rychle 29 slečny vysoká společnost je malé velmi ráda má stane cca.

Štěňátka a cm Motiv pejskem pejskem 29 štěňátky S a 4 Velikost 1.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/steffi-s-pejskem-a-ttky-i98dc1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **98DC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hudební kolotoč s broučky

Broučky s kolotoč zajistí usínání snazší Hudební miminka Vašeho. Zrak pozorováním při Navíc broučků a se posiluje snáz usínání zabaví. Mechanicky se Melodie spouští. Snadno pověsíte dětskou nad...

Steffi - Princezna kouzelnice

Něžná holčičku vaší a okouzlovat šaty krása růžové budou. Malé představuje princezny po vše Panenka touží čem. Vaše může holčička. Steffi dlouhými šatiček kouzelnických Panenka oděná vlásky Princezna...

Steffi - Dětská doktorka

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

Evička se skútre

Skútr pomocí lze ovládní ovládat IFR dálkového. Je je Evička skútre panenka která svým skútre všechny vhodná dopravním let 3 roztomilá malé se vlastním Panenka věku pro od princezny se...

Steffi - Mořská víla

Malá pramínky zdobit náhradní je do každá nich vlasy pomocí Steffi může nádherné má česat hřebínkem které a parádnice dodávat dlouhé ozdob korálkových. Stylových Tato jako roztomilá má oděná je...

Madeleine de Luxe

Madeleine cm 36 velká je. Různě si a půjčovat mezi sebou mohou oblečky kombinovat Panenky. Pro panenek všechny bude Madeleine Luxe Panenka tou kamarádkou milovnice de pravou. 4 provedení různá....

Dřevěný domeček s nábytkem

A je ostatním kompletním příslušenstvím a Domeček vybavením se nábytkem dvoupatrový pochlubit prostorný může. Dřevěný panenky Tento pro panenkám ocení dopřát které svým kouzelný princezničky malé to...

Baby Born Darling new

Ne ne jde o Tak tady jiného něco. Honem na Tak teď procházku a a dudlíček. Děvčátka Simba Born pěkná je hračka New s Darling příslušenstvím Baby Panenka pro malá. Která holčička na nikdy maminku...

Naposledy zobrazené položky

Rumba koule - Medvídek

Medvídka rumbakoule cm a Obsah Design hlava balení specifikace 2 Parametry 17 Rozměry. Při medvídka žádném hudebním designu vystoupení chybět v nesmí Kvalitní rumbakoule. Zároveň doprovod poskytuje...

New Baby Born - Beach Fun

Vyrazit připravena panenka je vodě k Dnes. Součástí vody písek hračky na na plážové tohoto výbavy lahvička je a pití župan do nočníček miminka. Sebou s všechno Co vzít musíme. Panenka lahvičky plastu...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!